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Tema: Area das figuras planas
Habilidades Essenciais: (EFO8MA19) Resolver e elaborar problemas que envolvam medidas de area de

figuras geometricas, utilizando expressdes de calculo de area (quadrilateros, triangulos e circulos), em
situacOes como determinar medida de terrenos.
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Célculo de areas 11

Relembrando as formulas de célculo de area de algumas figuras notaveis.

Férmula das Areas das Figuras Planas

Confira abaixo as formulas para os calculos de area:
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CiRCULO

Para saber mais sobre célculo de areas de figuras
planas, se possivel, assista aos videos

https://www.youtube.com/watch?v=p3yJ680N8aE

https://www.youtube.com/watch?v=udOTEHMoUNA



https://www.youtube.com/watch?v=p3yJ680N8aE

Nesta atividade, resolveremos alguns problemas envolvendo o célculo de areas.

ATIVIDADES

01. Qual é a area da regido retangular cujas medidas sdo 24 m por 12,5 m?

02. Um terreno retangular tem 8,4 m por 15 m e esta sendo gramado. Sabendo que um quilo de semente de
grama é suficiente para gramar 3 m2 de terreno, quantos quilos de semente de grama sdo necessarios para

gramar o terreno todo?

03. Determine a area de um retangulo, sabendo que tem 46 cm de perimetro e que 0 comprimento excede o 7
cm de largura.

04. Para ladrilhar totalmente uma parede de 27 m? de area foram usadas pecas quadradas de 15 cm de lado.
Quantas pecas foram usadas?

05. A regido de uma cartolina é limitada por um retangulo que tem 15,4cm de comprimento por 8,5cm de
largura. Qual ¢é a area dessa regido?

06. Qual é a &rea de um triangulo retangulo cuja hipotenusa mede 13 cm e um dos catetos mede 5 cm?

07. Um jardineiro prepara um canteiro em forma de losango cujas diagonais medem 3,20m e 2,40m. Qual é a
area ocupada por esse canteiro?

08. O quadrilatero ABCD € um trapézio cujas bases medem 30 cm e 21 cm. Sabendo que a altura desse trapézio
é 16 cm, determine a area do trapézio.




